

太钢尖山铁矿纪委加强节日期间教育监督工作

本报讯(通讯员 郎金柱)为进一步做好节日期间落实中央八项规定精神、纠正“四风”工作,尖山铁矿早行动早安排,加强节日期间廉洁教育和监督工作。

开展学习教育。各级党组织组织党员领导干部及有业务处置权人员开展节前廉洁教育学习,一是重申“十个严禁”纪律作风要求。二是学习太钢纪委下发的《关于围绕经营管理风险排查工作开展专项监督的通知》及《关于五起经营过程中违规违纪违法案件的情况通报》,要求各专业科室要对照文件标准,举一反三,自查自纠,形成问题清单、整改清单和责任清单,要求全体党员领导干部在生产经营过程中增强规矩意识,严格按照程序办事,党员领导干部和有业务处置权人员要进一步懂规矩、明底线,廉洁过节。

提出三项要求。一是要求党员领导干部节日期间加强个人廉洁自律,严格遵守纪律规矩。二是要求加强公车管理,要求各单位每天下午六点在“尖山之家”微信群对本单位公务用车停放情况以照片形式公示。三是加强干部值班纪律履职情况的监督检查。



→营销中心紧紧围绕公司“质量月”活动主题,对照“以宝武高质量钢铁创新生态圈和“三高两化”要求为依托,以“增品种、提品质、创品牌”为目标,以精细化标准化管理为出发点,聚焦全面对标找差改进、本质性质量改善、各不锈钢基地协同提升、工序服务意识提升和质量管理基础完善,不断打造太钢卓越不锈钢品牌形象。图为与铁路用钢用户召开视频会议,讨论解决质量问题。
崔右彬 摄



←为深入贯彻落实党的十九届五中全会精神,巩固深化中央八项规定精神成果,在中秋、国庆“两节”期间,信自公司组织关键岗位有业务处置权人员开展廉洁警示教育。学习违规违纪典型案例通报、重申《党员干部“十个严禁”作风纪律要求》、进行节前集体提醒谈话、观看廉洁教育片《党史中的清廉故事》,确保节日期间风清气正。

张晓春 摄

重要论述

1930年9月30日

周恩来在上海主持召开中共中央军委扩大会议,作目前红军的中心任务及其几个根本问题的报告。报告肯定朱毛红军游击战争的战略战术,认为朱毛红军为适应新的斗争形势,从游击战向带游击性的运动战转变,是战略性的转变,是完全正确的。朱毛红军主力从井冈山向赣南进军,开辟新根据地的事实,是开始历史的新篇幅,完全是国内农民战争在无产阶级领导之下走向消灭军阀战争的发展的一个进程。

1949年9月30日

毛泽东出席中国人民政治协商会议第一届全体会议闭幕式。会议选举中国人民政协第一届全国委员会委员,选举中华人民共和国中央人民政府主席、副主席及全体委员。毛泽东当选为中国人民政协全国委员会委员、中央人民政府主席。大会通过由毛泽东起草的《中国人民政治协商会议宣言》。宣言指出:“中国人民政治协商会议第一届全体会议业已胜利地完成了自己的任务。”“中国的历史,从此开辟了一个新的时代。”“中华人民共和国现已宣告成立,中国人民业已有了自己的中央政府。这个政府将遵照共同纲领在全中国境内实施

人民民主专政。它将指挥人民解放军将革命战争进行到底,消灭残余敌军,解放全国领土,完成统一中国的伟大事业。它将领导全国人民克服一切困难,进行大规模的经济建设和文化建设,扫除旧中国所留下来的贫困和愚昧,逐步地改善人民的物质生活和提高人民的文化生活。它将保卫人民的利益,镇压一切反革命分子的阴谋活动。它将加强人民的陆海空军,巩固国防,保卫领土主权完整,反对任何帝国主义国家的侵略。它将联合一切爱好和平自由的国家和民族和人民,首先是联合苏联和各新民主国家,以为自己的盟友,共同反对帝国主义者挑拨战争的阴谋,争取世界的持久和平。”大会还通过《给全国人民解放军的致敬电》,竖立“为国牺牲的人民英雄纪念碑”的决定和由毛泽东起草的纪念碑碑文。下午六时,出席政协会议的全体代表在天安门广场举行人民英雄纪念碑奠基典礼。周恩来代表主席团致词。毛泽东宣读纪念碑碑文:“三年以来,在人民解放战争和人民革命中牺牲的人民英雄们永垂不朽!三十年以来,在人民解放战争和人民革命中牺牲的人民英雄们永垂不朽!由此上溯到一千八百四十年,从那时起,为了反对内外敌人,争取民族独立和人民自由幸福,在历次斗争中牺牲的人民英雄们永垂不朽!”毛泽东和出席会议

的各单位首席代表执锹铲土,为纪念碑奠基,表示对先烈的崇敬。

2013年9月30日

中共中央政治局以实施创新驱动发展战略为题举行第九次集体学习。习近平在主持学习时强调,实施创新驱动发展战略决定着中华民族前途命运。全党全社会都要充分认识科技创新的巨大作用,敏锐把握世界科技创新发展趋势,紧紧抓住和用好新一轮科技革命和产业变革的机遇,把创新驱动发展作为面向未来的一项重大战略实施好。

他指出,当前,从全球范围看,科学技术越来越成为推动经济社会发展的主要力量,创新驱动是大势所趋。新一轮科技革命和产业变革正在孕育兴起,一些重要科学问题和关键核心技术已经呈现出革命性突破的先兆,带动了关键技术交叉融合、群体跃进,变革突破的能量正在不断积累。即将出现的新一轮科技革命和产业变革与我国加快转变经济发展方式形成历史性交汇,为我们实施创新驱动发展战略提供了难得的重大机遇。机会稍纵即逝,抓住了就是机遇,抓不住就是挑战。我们必须增强忧患意识,紧紧抓住和用好新一轮科技革命和产业变革的机遇,不能等待、不能观望、不能懈怠。

他强调,从国内看,创新驱动是形势所迫。我国经济

总量已跃居世界第二位,社会生产力、综合国力、科技实力迈上了一个新的大台阶。同时,我国发展中不平衡、不协调、不可持续问题依然突出,人口、资源、环境压力越来越大。物质资源必然越用越少,而科技和人才却会越用越多。我们要推动新型工业化、信息化、城镇化、农业现代化同步发展,必须及早转入创新驱动发展轨道,把科技创新潜力更好释放出来,充分发挥科技进步和创新的作用。

2020年9月30日

习近平在联合国生物多样性峰会上发表讲话指出,在联合国成立75周年之际,在各国致力于抗击新冠肺炎疫情、推动经济高质量复苏这一特殊时刻,联合国举办生物多样性峰会,大家共同探讨保护生物多样性、促进可持续发展的重大课题,具有现实而深远的意义。当前,全球物种灭绝速度不断加快,生物多样性丧失和生态系统退化对人类生存和发展构成重大风险。新冠肺炎疫情告诉我们,人与自

然是命运共同体。我们要同心协力,抓紧行动,在发展中保护,在保护中发展,共建万物和谐的美丽家园。他就此提出4点建议:一是坚持生态文明,增强建设美丽世界动力。二是坚持多边主义,凝聚全球环境治理合力。三是保持绿色发展,培育疫后经济高质量复苏活力。四是增强责任心,提升应对环境挑战行动力。

党史回眸

1981年

9月30日 叶剑英向新华社记者发表谈话,进一步阐述关于台湾回归祖国、实现祖国和平统一的九条方针政策。

2020年

9月30日 中共中央印发《中国共产党中央委员会工作条例》,把“坚持党对一切工作的领导,确保党中央集中统一领导”作为中央委员会开展工作必须把握的第一条原则。这是坚持和完善党的领导制度体系的关键之举,是强化“两个维护”制度保障的标志性成果。

